

闻“汛”而来,太白湖新区的“逆行者”保障居民生活安全 多点发力,打好防汛“组合拳”

见习记者 陈睿潇

近期济宁连续出现降雨天气,并伴有大风和明显雷电,面对突如其来的暴雨天气,太白湖新区路面排水系统“直面考验”,除个别路段节点外,城区主干道排水通畅,太白湖新区攻克多个难点,在暴雨中“挺住了”。



许庄街道京杭佳苑社区第四党支部书记白永镇在对漏水情况进行排查。

多点发力 提前备战汛期

一场暴雨过后,记者在太白湖新区许庄街道工联新村看到,路面积水已清理干净,进小区的道路畅通无阻。太白湖新区许庄街道工联新村党支部书记王级超正在雨中巡查水泵的使用情况。“昨天夜里12点,水深快到膝盖的位置,得有约50厘米,我们上报了指挥部,街道里很快送来了应急物资,外加两个

大型抽水泵,200米的电缆线。差不多半个小时,积水就抽完了。”王级超介绍。

工联新村处于三区交界处,因是老旧小区,地势低洼,容易积水。王级超介绍,工联新村共计有5栋楼,200多座平房,共计400多户,1000多人口。在暴雨来临前,便早早在居民群里发消息,让大家来领取沙袋,放在家门口或是储藏室,150多个沙袋几乎全部发到居民手中。

太白湖新区许庄街道工联新村居委会工作人员武杨鸯介绍,虽然是老旧小区,但是采用

网格包保制,发现问题及时沟通解决处理。为进一步缓解排水压力,和邻居单位协调增设水泵,针对一些危困困难居民,设有500平方米的防汛应急住所,生活所需用品一应俱全,可应对危机情况。

查缺补漏 做好应急准备

在太白湖新区许庄街道京杭佳苑社区,物业经理正在联系移动公司修补

弱电室。山东兴润物业有限公司白仲安说,暴雨后小区有两处漏水,一处是一号楼1单元的弱电井,另一个是寻着水声找到的漏水的储藏室,现在维修人员已经来修补水口。

太白湖新区许庄街道京杭佳苑社区第四党支部书记白永镇说:“昨天晚上9点多排查时发现漏水情况,我们紧急成立防汛小组,不仅使用抽水泵,全体工作人员也加以人工提水的方式,经过两个小时的努力把积水清理了。现在等电

网维修人员做完修补,漏水问题基本解决了。”

“针对夏季防汛工作,已经有一套比较成熟的应对方案了。在汛期来临之前,我们会24小时专人轮班定期对雨污管网、道路排水口进行清掏排查。停车场和储藏室到所用的防洪沙袋,挡水板、抽水泵等物资也是一早就准备就绪。这次暴雨小区没有任何停电断网问题,针对这些可能出现的问题,我们在防台防汛应急预案中也已全面筹备。”白永镇告诉记者。

赓续红色血脉,许庄颁发“光荣在党50年”纪念章

不忘初心,26名老党员再向前



“光荣在党50年”纪念章颁发仪式现场。

本报济宁7月4日讯(记者 陈丹 孔媛媛 通讯员 王萍) 7月1日,许庄街道举办了2022年度“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,向26名党龄满50周年的老党员们致敬敬礼。

“为‘光荣在党50年’的老党员同志颁发纪念章,是庆祝中国共产党成立101周年、庆祝‘七一’活动的重要组成部分。”许庄街道党工委书记陈晓彤说,此次颁发对象为截至2022年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好

的党员。此次,许庄街道共有26名老党员获此殊荣,陈晓彤为现场的11名老党员代表颁发了纪念章。沉甸甸的神圣与荣光,感染了现场每一个人。

赓续红色血脉,传承初心薪火。颁奖仪式后,在场的各位老党员、新党员面向党旗,举起右拳重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义

奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”一声声铿锵之音,凝心聚力、绕梁不息,彰显了共产党员的初心与使命。

五十年党龄,五十载光荣,浓缩在一枚沉甸甸的纪念章里,诠释了一段不平凡的光荣岁月。本次颁奖仪式不仅是对老党员们的至高赞誉,同时也引导年轻党员干部对标老党员的崇高境界和务实作风,赓续光荣传统、传承精神谱系,在致敬和传承中牢记初心使命。

弘扬家风家训 筑牢家庭防线

本报济宁7月4日讯(通讯员 武海涛) 6月28日,石桥镇纪委组织机关干部职工到济宁市美术馆参观图板展。

此次图板展共分为“先贤家风”、“红色家风”、“时代家风”、“廉洁家风”四个板块,采用200余张图片、2万多字讲述了43个革命先辈、先锋模范优秀家风、廉洁家风故事。旨在教育引导广大党员干部见贤思齐,做优秀家风、廉洁家风的传承者、引领者、守护者,教育引导广大党员干部更加注重家庭、注重家教、注重家风。

开展此次参观学习活

动,意在增强石桥镇广大党员干部对廉洁家风建设重要性的认识,让大家在优秀传统文化中汲取廉洁正能量。参观活动结束后,干部职工纷纷表示,在今后的工作和生活中,一定会努力弘扬中华民族优秀传统文化,继承优良家训,传承优良家风,带头弘扬廉洁修身的优良美德,以实际行动筑起一道反腐倡廉的家庭防线。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:陈丹